

# Как сделать селфи с парнем

Селфи (от англ. selfie) – так называемый «автопортрет» человека, который фотографирует себя на фронтальную камеру телефона или любительского фотоаппарата с расстояния вытянутой руки или в зеркало. Селфи популярность массовому распространению смартфонов с качественной камерой и появлению популярной социальной сети Instagram, основной идеей которой стало

размещение фото в режиме реального времени. И люди начали фотографировать буквально все: от прекрасных видов природы до еды. Но когда ты фотограф, тебя самого не видно на фотографии. А так хочется выложить фото с собой в блог! Постоянно просить друзей тоже неохота. Именно так и родилась идея селфи. Сегодня селфи делают все, от школьников до знаменитостей. Мода распространилась так сильно, что некоторые начали попросту ненавидеть этот жанр фотографии. А все потому, что основная масса людей не заботится о качестве сделанных

портретов и размещает неинтересные, по сути, сюжеты. А вот другая часть планеты уже буквально жить не может без селфи и соревнуется в оригинальности и количестве лайков. Фактически селфи делится на два типа: фото на фронтальную камеру с вытянутой рукой, когда вы видите себя на экране, и фото в зеркало. Фото «с руки» выглядит более естественно, ведь в зеркале не отражается телефон, а фотограф смотрит прямо в камеру, а не в экран. Многие даже научились делать селфи так, что руки не видно, и кажется, что их фотографирует кто-то другой.

Минусы такого автопортрета – это слишком близкое расстояние от лица и, как правило, низкое качество фронтальной камеры (в среднем – 5 Mpix). На сегодняшний день можно приобрести специальные штативы для смартфонов, которые позволяют сделать селфи с расстояния вдвое большего, чем вытянутая рука. Второй популярный вид селфи – когда автор фотографирует свой «лук» в зеркале. Таким образом многие девушки, да и парни, хотят показать своим подписчикам не только свое лицо, но и стильную повседневную и выходную одежду. Как-то по Instagram

прошла модная волна делать селфи в туалетах баров и ночных клубов. Молодежь так и называла этот способ: «туалетный лук». Правда, очень скоро адекватным пользователям социальной сети это надоело, и, к счастью, постепенно это стало признаком дурного тона. Делая селфи «с руки», следите за мелкими деталями. Такие вроде бы незначительные вещи, как легкий поворот лица и ракурс камеры могут сделать селфи как прекрасным, так и очень непривлекательным из-за крупного плана. Второй подбородок, проблемная кожа или неправильно наложенный

макияж, сфотографированные на фронтальную камеру, становятся очень хорошо видны. Сделайте заранее несколько снимков под разными ракурсами и с разными выражениями лица, чтобы найти наиболее удачный для вас вид. Лучше всего смотрятся селфи, сделанные в естественном дневном освещении или под ярким светом дневных ламп. Всегда обращайте внимание на расположение источника освещения: свет должен падать на лицо, а не в камеру. Следите за тенями от носа и подбородка, иногда они могут исказить с первого взгляда интересную картинку.

Первое правило

хорошего портрета: никогда не использовать вспышку. Проводя съемку, опытные фотографы не доверяют даже вспышке профессионального фотоаппарата, и покупают дополнительное, порой очень громоздкое, оборудование. Поэтому если вам очень хочется сделать селфи в полутемном помещении, забудьте, что на вас красивый макияж и прическа – вид лица под вспышкой простого фотоаппарата никогда не будет хорошо выглядеть. Однако выход есть: вы можете попросить кого-то из друзей включить на смартфоне фонарик и предварительно направить свет

на лицо. В таком случае камера вашего телефона сразу сфокусируется на лице и настроит правильную светочувствительность. Вы будете удивлены, когда увидите разницу! Делая селфи, подавляющее количество пользователей соцсетей забывает, что находится позади них. Кто-то снимает свое прекрасное лицо на фоне ужасающего бардака в комнате, а кто-то не стесняется даже вида унитаза и грязной душевой. Бывали случаи, когда фотографируясь в зеркало, горе-фотографы не замечали, что еще попало в кадр, и выкладывали в интернет фото со своими голыми

партнерами или вещами, которые не стоит показывать посторонним. Конечно же, именно такие фотографии очень быстро становились достоянием общественности. Поэтому всегда убеждайтесь, что позади вас не находится ничего такого, что бы вы хотели скрыть. Самым лучшим вариантом всегда был просто вид однотонной стены. Если вы, конечно, не фотографируетесь на фоне потрясающих городских или природных видов. И, напоследок, маленький совет: попробуйте слегка прищурить глаза, делая фотографию. Взгляд получится более задумчивым, а

общее выражение лица — интересным. Как и в любом другом жанре, в жанре селфи-фотографии тоже есть вещи, которые ни в коем случае делать нельзя. МирСоветов настоятельно рекомендует вам избегать ошибок, которыми грешат многие пользователи соцсетей. Если вы не хотите прослыть легкомысленной особой, которой интересны только шопинг с подружками и косметика, забудьте о пресловутом «дакфейсе». Возможно, никто вам ничего об этом не скажет, но среди друзей вы однозначно заработаете сомнительную

репутацию, а новые интернет-друзья будут воспринимать вас только как объект для любования, а не интересного собеседника. Исключение, конечно же, составляют редкие фото, когда вы решили пошутить. Нельзя размещать селфи слишком часто. Закидывая ленту однотипными фото, вы рискуете растерять подписчиков: людям попросту надоедает смотреть на одно и то же. Постарайтесь разнообразить свой Instagram авторскими окружающего сюжетами с друзьями, а социальные сети – постами другого характера. И запомните:

только селфи могут размещать модели и знаменитости. Исключение составляет, как всегда, какая-нибудь интересная идея. И снова о фоне. Если вы действительно любите фотографировать себя в зеркало, любите и наводить порядок в квартире. Если позади вас находится всегда открытый гардероб или рабочее место, смело перевешивайте зеркало! Либо не фотографируйте себя в него. Фотографируясь в общественных местах, не забывайте сначала оглянуться назад и проверить, кто или что находится позади.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**Рост, парней, который нравится девушкам**

**Имена девушек, которые нравятся мужчинам**

**Как же найти свою половинку**

**Друзей находить легко**

**Как же найти подругу**

**Как с девушкой познакомиться**

**Где можно найти девушку**

**Как найти себе вторую половинку**

**Где можно быстро найти друзей**

**Какие девушки нравятся парням больше**

**Мужчинам нравятся загадочные девушки**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**